CHICHINALES, 10 de Marzo del 2009

DECLARACION DE CHICHINALES

Luego de tres semanas de lucha de los compañeros de Unter, dos semanas por parte de los compañeros de Aten y medidas de fuerza de distinta magnitud en casi toda la Argentina, queda claro que los Trabajadores de la Educación del país estamos de pie, en defensa de la escuela pública, de nuestros salarios y de nuestras condiciones de trabajo.

Una vez más la falta de respuesta de los gobiernos se cobra la vida de un trabajador, en esta oportunidad la del COMPAÑERO PASCUAL MOSCA DIRIGENTE DE LA UNTER.

La jornada de hoy, con centro en el corte de ruta de Chichinales, se constituye en una importante expresión de la unificación de la lucha nacional; no es la primera ni será la última.

Estamos convencidos que la huelga y las actividades que de ella se desprenden, son las legítimas herramientas de la clase trabajadora para el reclamo de sus reivindicaciones, sobre todo ante la presencia de gobiernos autistas, tanto el nacional como los provinciales, que pretenden descargar la crisis sobre las espaldas de los trabajadores.

Un párrafo particular merece la opinión sobre muchos medios nacionales, que alineados a los gobiernos, montaron un “operativo cerrojo”, que oculta la lucha existente, llegando incluso a ocultar también la muerte de un compañero.

Las conducciones provinciales, seccionales y muchos docentes del país que compartimos la pelea por aumento salarial, reiteramos a la Junta Ejecutiva de CTERA, la necesidad de que se convoque a una jornada nacional de protesta, que unifique y fortalezca la lucha de los trabajadores de la educación, y rodee de solidaridad la heroica lucha que llevan adelante los compañeros y compañeras de Río Negro.

SUTEBA LA PLATA, SUTEBA MARCOS PAZ, SUTEBA GRAL. SARMIENTO, AMSAFE ROSARIO, AGMER ENTRE RIOS, ADOSAC STA CRUZ, ATEN CAPITAL, ATEN CENTENARIO

Adhiere: CONVERGENCIA DOCENTE

En la  LILA NACIONAL

